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1. Замовник СВО
Східницька селищна рада (82391, Львівська область, смт. Східниця, вул. 

Золота Баня, З). 
ЄДРПОУ: 26359951 

2. Вид та основні цілі документу державного планування
Детальний план території є містобудівною документацією м1сцевого 

рівня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови 
земельної ділянки з метою розміщення об'єкту будівництва, формування 
принципів планувальної організації забудови, визначення планувальних 
обмежень використання території згідно з державними будівельними та 
санітарно-ппєнічними нормами із дотриманням вимог містобудівного, 
санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого 
законодавства, з метою залучення інвестицій згідно інтересів територіальної 
громади, заходів щодо реалізації містобудівної політики розвитку території, 
визначення містобудівних умов та обмежень забудови проектованої території. 

Детальний план території району вулиць Бориславська-Кропивницька
Шевченка з уточненням рішень генерального плану в смт. Східниця 





На території проектування передбачається розміщення будівель торгівлі, 
територія комерційного призначення, територія транспортної інфраструктури. 

Конфліктних інтересів суміжних з відведеною ділянкою територіальних 
громад, щодо забудови та використання території, вод0- та 
енергозабезпечення, охорони довкілля не визначено. 

На наступних етапах проектування буде визначено чи проектовані 
об'єкти належить до переліку об'єктів планованої діяльності щодо яких 
законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на 

ДОВКІЛЛЯ. 

4. Ймовірні наслідки
Планувальна організація території передбачає її функціональне 

зонування, а також зумовленою ситуацією, що склалася, санітарно
гігієнічними, охоронними, протипожежними, технологічними вимогами та 
вулично-дорожньою мережею. 

а) Розробка Детального плану території може мати наступний вплив на 
довкілля та здоров'я населення, геологічне середовище, на флору та фауну. 

Повітряне середовище. 
Вплив планової діяльності на атмосферне повітря може проявлятися у 

збільшенні кількості викидів забруднюючих речовин від створення 
пересувних джерел викидів. При користуванні транспортними засобами 
можуть спостерігатися викиди парів бензину, вуглеводнів, оксиду вуглецю, 
діоксиду азоту, діоксиду сірки, бенз(а)пірену. 

Зміни мікроклімату, що безпосередньо пов'язані з відсутністю активних 
масштабних впливів планової діяльності (значних виділень парникових газів, 
теплоти, вологи тощо) не відбудеться. 

Водне середовище. 
Вплив відбуватиметься за рахунок утворення та відведення стічних вод. 

Інженерне забезпечення території відбуватиметься згідно проектних рішень. 
r рунтове та геологічне середовище. 
Вплив на rрунтовий покрив полягатиме у ущільненні та перенесенні 

rрунтового шару, утворення будівельних відходів на етапі будівництва, та 
утворенні твердих побутових відходів під час експлуатації об'єктів. 

Негативні ендогенні та екзогенні процеси, явища природного та 
теч-югенного походження (тектонічні, сейсмічні, зсувні, селеві, зміни 
напруженого стану і властивостей масивів порід, деформації земної поверхні) 
не передбачаються. 

Тверді відходи. 
Планована діяльність передбачає утворення твердих побутових відходів 

на етапі функціонування проектованих об'єктів. 
б) На території проектованої території відсутні об'єкти природно

заповідного фонду України. 
в) Зважаючи на географічне положення проектованої території та 

характер планованої діяльності, транскордонні наслідки реалізації проектних 
ріщень детального плану для довкілля приграничних територій, у тому числі 
здоров'я населення, не очікуються. 







територій з природоохоронним статусом (за адм1юстративними даними, 
статистичною інформацією та результатами досліджень); 

- зобов'язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов'язані із
запобіганням негативного впливу на здоров' я населення, встановлені на 
державному та місцевому рівнях, що стосуються детального плану території; 

- опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, у
. . 

тому чисш вторинних, кумулятивних, синерпчних, коротко-, середньо- та 
довгострокових, постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків; 

- заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та
пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного 
планування; 

обrрунтування вибору виправданих альтернатив, якщо такі 
розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна 
оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та 
технічних засобів під час здійснення такої оцінки); 

- заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання
документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров' я 
населення; 

- опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі
для здоров'я населення (за наявності); 

- резюме нетехнічного характеру інформації, передбаченої пунктами 1-1 О
цієї частини, розраховане на широку аудиторію. 

9. Орган до якого подаються зауваження та пропозиції
Східницька селищна рада (82391, Львівська область, смт. Східниця, вул. 

Золота Баня, З). 

1 О. Строки подання 

15 днів з дня публікації заяви про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки Детального плану території району вулиць Бориславська
Кропивницька-Шевченка з уточненням рішень генерального плану в смт. 
Східниця (відповідно до п.п. ,5,6 ст. 10 Закону України «Про стратегічну 
екологічну оцінку»). 

Селищний голова: Іван Піляк 


